



微信扫码

烟海E家

大小新闻

今年烟台“助学工程”扩至大专生

每人3000元，资助方式为一次性资助

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 王玉华 王晶)“祝贺你考上大学，这是新学期的5000元助学金。”近日，海阳市民政局工作人员给刚被聊城大学录取的准大学生小昊送去了助学金。小昊是事实无人抚养儿童，按照政策小昊每学年有1万元助学金，分两个学期发放。

2021年，烟台争取省民政厅支持开展“事实无人抚养儿童助学工程”试点工作，是在“福彩圆梦·孤儿助学工程”基础上推进的

一项儿童福利政策，将孤儿助学政策向事实无人抚养儿童拓展，面向具有烟台户籍、年满18周岁的普通高中、中等职业学校、普通高校在校生及全日制硕士研究生，资助标准为每人每学年1万元。近年来，全市已累计资助950名孤儿、事实无人抚养儿童，为困难学子提供精准帮扶，助力他们圆梦校园。

今年，烟台的“助学工程”再扩容，“情系学子”慈善助学项目将资助范围扩展至大专生。该项目面向烟台户籍、参加当年

高考被全日制普通高等院校本科录取的家庭经济困难应届高中毕业生，包含城乡低保家庭、特困供养家庭、低保边缘家庭、刚性支出困难家庭、脱贫享受政策户，资助方式为一次性资助，标准为本科每人5000元，项目自2010年实施以来，已累计资助1381名困难家庭学生圆梦大学，成为烟台慈善助学的一个亮眼品牌。今年起将资助范围扩展至大专生，每人3000元。

此外，低保家庭高等教育本科新生，还

可向户籍地乡镇(街道)提交户口簿、身份证、录取通知书等材料，申请一次性新生入学救助，救助标准不低于4000元。市民政局相关负责人表示，这些助学政策旨在减轻困难家庭的经济负担，确保每一名学子不因家庭贫困而失学，点亮困境儿童圆梦校园、走向成功的希望之路。下一步，市民政局将进一步加大政策宣传力度，确保助学政策“应知尽知、应享尽享”，真正让帮扶政策高效精准地惠及困难群体。

荷花盛开，赏花热潮涌动



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 实习生 米诺 摄影报道)碧绿的荷叶连天，娇嫩的荷花绽放，点缀了烟台的夏日，也装点了人们的眼眸。8月初，烟台各地的荷花进入盛放期，吸引了众多市民和游客。

牟平区鱼鸟河公园的荷花湾迎来了最绚丽的时刻。昨日一大早，公园便迎来了大批游客。有人在河边树荫下搭帐篷，与家人朋友一同赏荷闲聊，有人带着相机，不断调整角度捕捉最美的瞬间。

“进入夏天，这里就开始热闹起来，每天都有很多人来赏花。”一位市民告诉记者。鱼鸟河公园的荷花湾是牟平区夏季最受欢迎的打卡地之一，每年吸引大量市民和摄影爱好者前来观赏。景区总面积达5万平方米，其中荷花种植面积达3.2万平方米，汇集了睡莲、粉荷、白荷等多个品种。景区内小桥流水、亭台楼阁相映成趣，处处展现着古典园林的韵味。近年来，鱼鸟河公园还增设了雾森系统，通过氤氲的水雾营造出“人在画中游”的梦幻景

境，使自然景观与水雾效果相得益彰。

逛荡河公园的十亩荷花已悄然进入盛放时节，“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的美景吸引了不少专业摄影师。在河道两侧的步道上，晨跑的身影活力满满，鱼儿在荷底游弋，孩子们追着鱼儿奔跑。

放眼望去，碧波之上，翠绿的荷叶托举着娇艳欲滴的粉色花苞，构成一幅动人的画面。这如诗如画的夏日美景吸引了众多市民游客前来，成为一道亮丽的风景线。

相比往年，今年荷花的规模更大，长势也更好。莱山区综合行政执法局工作人员介绍，他们定期派遣养护人员对河域荷花进行精细化药剂喷洒作业，针对性防治蚜虫等常见病虫害，将生态保护理念融入日常管护的每一个细节，有力保障了荷花的长势与景观效果。赏花区内松动的木栈道得到加固，景观平台破损的路面被精心修复，每处护栏的连接点都经过细致检修，让游客赏花更安心。

此外，烟台植物园内，大片荷花袅

袅娜娜地盛放。塘内荷叶茂盛，满目青翠，荷花或含苞待放，或肆意怒放，周边还有葱茏绿意、婀娜柳枝以及绣球花等，自然野趣十足。

芝罘区夹河湿地公园5.2公顷的荷花正以最热烈的姿态绽放。铺展的荷叶连成一片无垠的绿毯，将水面密密覆盖，粉白相间的荷花则是这绿毯上最灵动的点缀，挺立于碧波之上。

采访中，工作人员提醒广大游客，赏景拍照时请照看好随行老人与孩童，远离河道边缘及湿滑区域，谨防意外发生；爱护花草，勿随意采摘荷叶、荷花，勿攀折花枝，让这份美丽得以持久绽放，惠及更多市民。文明游园，有序观赏，共同维护干净整洁、和谐安宁的游园环境。

荷花盛开，花瓣饱满、露珠盈动。不妨寻一处荷塘美景，感受夏日独有的浪漫与诗意。记者了解到，目前各处的荷花在8月初迎来盛放高峰，最佳观赏期将持续至8月中旬左右。一片片醉人的荷花，是自然对城市的馈赠，更是城市管理者与市民共同呵护的成果。

东炮台海豹湾将改造

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日，芝罘区政府网站对东炮台海豹湾项目改造升级工程项目海域使用论证报告书和用海情况进行了公示。

按照公示，整改不涉及外部的挡浪坝，对水域中心的观景平台进行拆除，延长人行栈道至东侧挡浪坝，水域中心位置保留礁石，栈道环形布置。西北侧陆域部分进行拆除至海岸线位置，做斜坡式礁石生态护岸与水域相接，陆域部分保留步行道。项目表演区主要包括：表演池、看台及医疗屋、两个过滤池组、蓄水池。后勤医疗区主要包括：医疗池、蓄水池。其中，繁育大湾(主饲养池)为斑海豹日常生活和主要展演区域，采用室外自然光照与开放式通风结构，模拟其原生近岸海域栖息环境。饲养池岸线丰富、水体开阔，适宜斑海豹进行自然行为展示，如潜水、翻滚、交互等。海豹养殖池北侧边缘采用1:8自然礁石理坡，南侧与现有看台区域衔接，形成过渡缓坡，与天然风貌保持一致；现有木栈道向北延伸与自然礁石理坡衔接，向南至养殖池中央区域新增圆环形木栈道，南侧新增一条木栈道至养殖池南侧挡墙。除海豹养殖池北侧平台外，其余现有看台等建筑场地下方均为过滤水池，为透水构筑物，故不进行拆除。拆除部分为海豹养殖池北侧边缘平台及中央岛台。

1-7月烟台六区商品房成交73.56亿元

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者昨日从腾策数据获悉，今年1-7月，烟台六区商品房市场累计成交金额73.56亿元，供应63.74万m²，成交71.20万m²，供小于求，去库存态势，成交均价10332元/m²；7月烟台六区商品房市场成交金额11.23亿元，供应3.60万m²，成交10.75万m²，成交均价10452元/m²。

2025年1-7月销售金额前10位的开发商，合计总销售金额约29.34亿元，占烟台整个市场的39.9%；2025年1-7月前10位外地房企占8席，本土房企占2席，万科地产成交7.53亿元位居榜首，龙湖集团成交3.84亿元位居总榜第二，蓝天集团成交2.89亿元位居总榜第三。

1-7月烟台前10位项目累计销售合计约22.40亿元，占烟台整个市场30.5%，上榜项目中外地房企项目占7席，本土房企项目占3席。